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Відповідно до листа від 13.06.2018 № 03-1316 «Щодо результатів 
аудиту» обласна державна адміністрація інформує. 

Протягом 2014 - 2015 років санаторно - курортні заклади Одеської 
області забезпечували проживанням та харчуванням громадян, які вимушено 
переселились з тимчасово окупованої території України та районів 
проведення антитерористичної операції в інші регіони України. Слід 
зазначити, що розміщення громадян зазначеної категорії санаторно-курортні 
заклади здійснювали за власний рахунок. Протягом 2014-2016 років за 
рахунок коштів державного бюджету України та обласного бюджету 
Одеської області санаторно-курортним закладам Одеської області 
відшкодовано витрати частково. 

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 927-р 
обласній державній адміністрації з резервного фонду державного бюджету 
виділено 16713,6 тис. грн. 

За кошти резервного фонду планувалось відшкодувати частину витрат 
санаторно -курортних закладів Одеської області за проживання та 
харчування внутрішньо - переміщених осіб, а саме осіб з інвалідністю, сімей, 
у яких на утриманні є особи з інвалідністю з тяжкими формами 
захворювання за період з 07.10.2014 до 01.06.2015. 

Товариство з обмеженою відповідальністю «Курортне об'єднання 
«Сонячний берег» (далі - ТОВ «КО «Сонячний берег») розміщувало у 
позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Плай» внутрішньо-
переміщених осіб з 02.10.2014 по 21.11.2015. Товариство з обмеженою 
відповідальністю «Губернатор» (далі - ТОВ «Губернатор») розміщувало у 
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позаміському закладі оздоровлення та відпочинку «Сенетатє» внутрішньо-
переміщених осіб з 16.06.2014 по 31.05.2016. 

У закладах, у тому числі ТОВ КО «Сонячний берег» та 
ТОВ «Губернатор», розміщувались особи з числа найбільш вразливих 
категорій населення (особи з інвалідністю та супроводжуючі їх особи, сім'ї з 
малолітніми дітьми, особи похилого віку тощо). Обласною державною 
адміністрацією вживались заходи щодо вирішення питання з розміщення осіб 
зазначеної категорії, вишукувались соціальні гуртожитки, надавалась 
допомога для повернення до домівок, але термін протягом якого зазначені 
особи будуть перебувати у закладі був невизначений. Утримання внутрішньо 
переміщених осіб санаторно - курортні заклади переважно здійснювали за 
власний рахунок. Усі ресурси закладів були спрямовані в першу чергу на 
забезпечення умов для проживання зазначених осіб та недопущення 
соціальної напруги у суспільстві. Невизначеність та не отримання 
своєчасного відшкодування з бюджетів усіх рівнів спричинило те, що у 
закладах накопичились борги за комунальні послуги перед постачальниками 
та податками та зборами до бюджету, що в свою чергу спричинило 
нарахування штрафних санкцій (у тому числі за несвоєчасну сплату єдиного 
соціального внеску у ТОВ «Губернатор»). 

Оскільки у ТОВ «Губернатор» у період з 06.10.2014 по 31.05.2015 
проживали виключно внутрішньо переміщені особи, інших джерел доходу 
заклад у зазначений період окрім коштів, що надходили у якості 
відшкодування не мав, погасити заборгованість зі сплати єдиного 
соціального внеску та нараховані штрафні санкції відповідно з інших джерел 
заклад не мав можливості. Обласною державною адміністрацією готувались 
звернення до органів місцевого самоврядування щодо надання закладам 
пільг зі сплати земельного податку, до постачальників комунальних послуг 
щодо відтермінування сплати за комунальні послуги та не нарахування 
штрафних санкцій, але важелів впливу щодо ненарахування штрафних 
санкцій за несвоєчасну сплату податків та зборів до бюджету у обласної 
державної адміністрації немає. Враховуючи зазначене, при підготовці 
переліку витрат із загальної суми витрат ТОВ «Губернатор», які включені до 
відшкодування, не виключено штрафні санкції зі сплати єдиного соціального 
внеску, що нараховані органами державної фіскальної служби за несвоєчасну 
сплату внеску. 

Відповідно ТОВ «КО «Сонячний берег», враховуючи потреби, які 
виникли при проведенні зимування у період 2014-2015 років, у травні 
розпочато ремонтні роботи та підготовку до зимового періоду 2015-2016 
року. Зазначені роботи були виконані у травні 2015 року про що свідчать 
акти виконаних робіт, і тому зазначені витрати включені до витрат періоду з 
06.10.2014 по 31.05.2015, у якому вони фактично проведені. Оскільки у 
закладі на зимовий період залишались лише внутрішньо-переміщені особи, 
то зазначені витрати пов'язані із утриманням цих осіб. 



При підготовці матеріалів на Кабінет Міністрів України у травні 2018 
року щодо відшкодування витрат закладу за період з 01.06.2015 по 21.11.2015 
зазначені витрати не включались. 
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